
Кадет подшефного следственного управлению Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова принял участие в судействе на открытом первенстве по Армейскому рукопашному бою, посвященном Дню Победы



26-27 мая в СК «Локомотив» города Иркутск прошло открытое первенство города по Армейскому рукопашному бою, посвященное Дню Победы. На татами встретились дети от 7 до 13 лет. Всего в соревнованиях приняли участие около 300 ребят из 15-ти различных клубов Иркутска, Иркутского, Шелеховского, Тулунского районов Иркутской области, городов Свирск, Усть-Илимск, Черемхово, а также из Забайкальского края.

По традиции открыл мероприятие президент Иркутской региональной общественной организации «Спортивная федерация Армейского рукопашного боя» Петр Мелкоступов, вручив благодарственные письма со словами признательности руководителю регионального следственного управления генерал-майору юстиции Андрею Бунёву, родителям воспитанников

спортивных клубов, предпринимателям Иркутска и тем неравнодушным к воспитанию подрастающего поколения людям, которые помогают СФАРБ развиваться на территории Иркутской области. С приветственным словом от лица руководства СУ СК России по Иркутской области выступила старший помощник руководителя лейтенант юстиции Юлия Крицкая, пожелав участникам веры в свои силы и удачи в поединках.

В судействе принял участие кадет подшефного Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова Руслан Труфен, участник Всероссийского турнира памяти П.А. Скороходова, а также первенств России по АРБ, чемпион городских и областных соревнований, тренируется под руководством Андрея Сайдашева в военно-спортивном клубе «Кадетский корпус».

С 2015 года в Иркутском кадетском корпусе по инициативе руководителя Следственного управления СК России по Иркутской области Андрея Бунёва и Иркутской региональной общественной организации «Спортивная Федерация Армейского рукопашного боя» кадеты на постоянной основе занимаются Армейским рукопашным боем в рамках программы дополнительного образования. Ребята регулярно участвуют в различных турнирах и первенствах, где становятся победителями и призерами.

Пьедестал почета по итогам поединков заняли: спортивный клуб «Дмитрий Донской» (1 место, г. Иркутск), спортивный клуб «Георгий Победоносец» (2 место, г. Иркутск), спортивный клуб «Патриот» (3 место, г. Тулун).

Изображения





28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1230561>